

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Návrh přestupního terminálu Vodňany
Jméno autora:	Jaromír Urban
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta dopravní (FD)
Katedra/ústav:	Ústav dopravních systémů
Vedoucí práce:	Ing. Bc. Jan Kruntorád
Pracoviště vedoucího práce:	ČVUT FD, Ústav dopravních systémů

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
<p>Předložené dílo se zabývá návrhem přestupního terminálu ve Vodňanech. Autor začíná analýzou stávajícího stavu vč. stanovení požadovaných parametrů terminálu na základě dostupných informací, na níž navazuje variantní návrh prostorového uspořádání terminálu a práce je zakončena srovnáním navržených variant z hlediska technického a provozního.</p> <p>Vzhledem k propojení zásad organizace veřejné dopravy s podmínkami projektování místních komunikací a zastávek veřejné dopravy lze zadání práce považovat za lehce náročnější.</p>	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Zadání předložené závěrečné práce je zcela splněno.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
<p>Přístup studenta byl po celou dobu řešení problematiky přestupního terminálu ve Vodňanech svědomitý a systematický. Student inicioval kontakt s koordinátorem veřejné dopravy v Jihočeském kraji (JIKORD), díky čemuž získal reálné požadavky na výhledové potřeby, které by terminál měl uspokojit. Na konzultace byl student vždy připraven, předkládal postupy práce a měl připraveny dotazy k řešení.</p>	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
<p>Odborně je práce pana Jaromíra Urbana na vysoké úrovni v souladu s požadavky na VŠKP. Na závěrečné práci prokázal osvojení si dopravně-inženýrských principů, orientaci v technických normách i schopnost práce ve specializovaném software na projektování dopravních staveb.</p> <p>Student s dostupnými podklady pracoval efektivně. Paletu zdrojů rozšířil i o vlastní terénní šetření, z něhož pochází některé fotografie prezentované v bakalářské práci.</p>	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce

A - výborně

Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.

Z hlediska stylistiky a gramatiky nebyly zaznamenány vážné nedostatky. Autor dbal na používání bohaté slovní zásoby a odborných termínů.

Po stránce formálně-typografické je posuzované dílo konzistentní a na vysoké úrovni. Zcela správně a vhodně jsou souvislé textové pasáže strukturovány do číslovaných kapitol. Doprovodné tabulky, grafy nebo schémata jsou srozumitelné, označeny příslušnými titulky a zdroji. Struktura práce je celkově přehledná.

Výběr zdrojů, korektnost citací

A - výborně

Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.

Zdroje použité v předložené práci jsou relevantní k řešené problematice, jedná se o důvěryhodné elektronické zdroje.

Citace jsou v zásadě korektní.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

-

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Vedoucí práce konstatuje, že dílo splňuje požadavky na vysokoškolské závěrečné práce. Student prokázal schopnost systematického přístupu ve věci řešení komplexní dopravní úlohy s využitím znalostí získaných během studia i vlastního odborného náhledu na řešení přestupního bodu veřejné dopravy.

Předloženou závěrečnou práci proto doporučuji k obhajobě a hodnotím klasifikačním stupněm:

A - výborně.

Datum: 28.8.2023

Podpis: